

*PROCES VERBAL*

Încheiat astăzi, 28.11.2023 în ședința ordinară a Consiliului Local Padeș, convocată în baza Dispoziției nr. 390/22.11.2023, emisă de către primarul comunei Padeș, județul Gorj, ședința desfășurându-se la Căminul Cultural Călugăreni.

Doamna secretar general al comunei Padeș efectuează prezența nominală a consilierilor locali care participă la ședință, constatându-se că sunt prezenți 10 consilieri locali din totalul de 13 în funcție, lipsind de la ședință domnii consilieri Cîrstoniu Dan, Pîrvulescu Daniel și Pora Constantin.

Doamna Popescu-Bejat Mihaela – secretarul general al comunei Padeș arată că ședința este legal constituită întrunind cvorumul necesar bunei desfășurări prevăzut de art. 137 din OUG nr. 57/2019.

Înainte de a trece la dezbaterile ședinței, conform art. 138 alin 15 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, doamna secretar general supune spre aprobare consiliului local procesul verbal al ședinței anterioare.

Nu au fost obiecțiuni din partea Consiliului Local în privința celor consemnate în procesul verbal anterior, acesta fiind aprobat în unanimitate.

Domnul Argintaru Mihail – președinte de ședință supune spre aprobare următoarea ordine de zi.

1. **Proiect de hotărâre privind aprobarea protocolului de colaborare între Secția Externă a Școlii Populare de Arte „Constantin Brâncuși” Târgu Jiu și Consiliul Local Padeș, Comuna Padeș în scopul diversificării ofertei culturale și creșterii gradului de acces și de participare a populației rurale la viața culturală în domeniul datinilor și obiceiurilor populare specifice zonei pentru anul școlar 2023-2024;**
2. **Proiect de hotărâre privind aprobarea sumei de 7000 lei, Parohiei Motru – Sec – Biserica Înălțarea Domnului;**
3. **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2023;**
4. **Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de delegare a activității de colectare separată și transportul separat al deșeurilor municipale similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, fără a aduce atingere fluxului de deșeuri de echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori, nr. 14765/21.12.2020 prin încheierea unui act adițional.**
5. **Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General și Regulamentului Local de Urbanism al Comunei Padeș, Județul Gorj;**

6. **Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Padeș, județul Gorj.**
7. **Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale din comuna Padeș, pe anul 2024;**
8. **Probleme diverse.**

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată în unanimitate de cei 10 consilieri prezenți la ședință.

**Se trece la dezbaterile proiectelor de pe ordinea de zi:**

1. **Proiect de hotărâre privind aprobarea protocolului de colaborare între Secția Externă a Școlii Populare de Arte „Constantin Brâncuși” Târgu Jiu și Consiliul Local Padeș, Comuna Padeș în scopul diversificării ofertei culturale și creșterii gradului de acces și de participare a populației rurale la viața culturală în domeniul datinilor și obiceiurilor populare specifice zonei pentru anul școlar 2023-2024**

În adoptarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință arată că protocolul se încheie cu scopul diversificării ofertei culturale și creșterii gradului de acces și de participare a populației rurale la viața culturală în domeniul datinilor și obiceiurilor populare specifice zonei.

Principalele obiective sunt susținerea și promovarea secției externe a Școlii Populare de Artă Târgu Jiu cu disciplinele Dansuri Populare și Grupul de datini și obiceiuri „Roua” din Cloșani.

Beneficiarii proiectului sunt copii, elevi și adulți ai comunei Padeș, Protocolul încheindu-se pentru anul școlar 2023-2024.

Adresa Școlii Populare de Arte „Constantin Brâncuși” Târgu-Jiu înregistrată la Primăria comunei Padeș cu nr. 11782/27.09.2023 a fost dezbătută în cadrul Ședinței ordinare a Consiliului Local Padeș din data de 20.10.2023. Consiliul Local Padeș a fost de acord și a adoptat în unanimitate încheierea unui protocol cu Secția Externă a Școlii Populare de Artă „Constantin Brâncuși” Târgu Jiu pentru anul școlar 2023-2024 în contravaloarea sumei de 5000 RON.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

2. **Proiect de hotărâre privind aprobarea sumei de 7000 lei Parohiei Motru – Sec – Biserica Înălțarea Domnului**

În adoptarea proiectului de hotărâre domnul președinte de ședință susține că având în vedere cererea nr. 12232/09.10.2023 a preotului paroh de la Parohia Motru Sec și procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Padeș din data de 19.10.2023 și luând în considerare prevederile OG nr. 82/2001, dar și prevederile HG nr. 1470/2002 se propune aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea sumei de 7000 lei, Parohiei Motru – Sec – Biserica Înălțarea Domnului.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de către consilierii prezenți la ședință.

3. **Proiect de hotărâre rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2023**

În adoptarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință susține că, având în vedere Decizia nr. 13/06.11.2023 transmisă de către AJFP Gorj, execuția bugetară de la

data de 31.10.2023, bugetul de venituri și cheltuieli rectificat, pentru anul 2023, transmis de către Școala Gimnazială Padeș și cererea nr. 12232/09.10.2023 a preotului paroh de la Parohia Motru Sec, se propune adoptarea proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local al anului 2023 atât la venituri cât și la cheltuieli la secțiunea de funcționare.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de către consilierii prezenți la ședință.

**4. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de delegare a activității de colectare separată și transportul separat al deșeurilor municipale similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, fără a aduce atingere fluxului de deșuri de echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori, nr. 14765/21.12.2020 prin încheierea unui act adițional.**

În adoptarea proiectului de hotărâre domnul președinte de ședință susține că deoarece în data 21.12.2023 va expira contractul nr. 14765/21.12.2020 de delegare a activității de colectare separată și transportul separat al deșeurilor municipale similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, fără a aduce atingere fluxului de deșuri de echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori se propune aprobarea prezentului proiect de hotărâre care are drept scop prelungirea pe o durată de 6 luni a contractului menționat mai sus, pentru a nu ajunge în situația imposibilității colectării deșeurilor. Se dorește prelungirea contractului pentru a se putea efectua demersurile legale în vederea atribuirii unui nou contract de delegare a serviciului de salubritate.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de către consilierii prezenți la ședință.

**5. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General și Regulamentului Local de Urbanism al Comunei Padeș, Județul Gorj;**

În adoptarea proiectului de hotărâre domnul președinte de ședință susține că potrivit prevederilor art. 46 alin. (1) 3) din Legea nr. 350/2001 și OG nr. 33/2023 privind prorogarea unor termene în domeniul urbanismului și al construcțiilor, pentru a putea emite în continuare certificate de urbanism/autorizații de construire, se propune adoptarea proiectului de hotărâre întocmit în acest sens.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de către consilierii prezenți la ședință.

**6. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Padeș, județul Gorj.**

În adoptarea proiectului de hotărâre domnul președinte de ședință susține că având în vedere prevederile Ordinului Prefectului Județul Gorj nr. 291/2023 și a considerentelor din raportul de specialitate nr. 14978/22.11.2023 la prezentul proiect de hotărâre, se propune aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Padeș, județul Gorj.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de către consilierii prezenți la ședință.

**7. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale din comuna Padeș, pe anul 2024**

În adoptarea proiectului de hotărâre domnul președinte de ședință susține că ținând cont de rata inflației pentru anul fiscal anterior, comunicată pe site-urile oficiale ale MFP și ținând cont de faptul că rata inflației a fost de 13,8% se propune indexarea impozitelor și taxelor locale în anul 2024.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de către consilierii prezenți la ședință.

### Probleme diverse.

1. Președintele de ședință aduce la cunoștință Consiliului Local faptul că a fost achiziționat de către UAT Padeș un ATV și propune Consiliului Local ca acesta să fie pus la dispoziția primarului cu scopul de a interveni în mod rapid și facil în caz de situații de urgență în spații greu accesibile, iar locul de parcare în vederea asigurării siguranței și buneii funcționări a acestuia, dar și pentru promptitudinea eventualelor intervenții, să fie la domiciliul primarului, care confirmă faptul că dispune de un spațiu amenajat pe care îl poate folosi pentru conservarea în stare perfectă de funcționare a acestuia.

Propunerea domnului președinte de ședință privind parcare ATV-ului la locuința primarului, a fost aprobată cu un număr de 7 voturi pentru și 3 voturi împotriva.

2. Se pune în discuție cererea nr. 15018/23.11.2023 a doamnei Sarcină Felicia Carmen prin care solicită sprijin pentru asigurarea transportului copiilor de la ansamblul „*Roua Cloșani*” în vederea susținerii unui spectacol de tradiții și obiceiuri la Târgul de Crăciun desfășurat în București - Piața Constituției în data de 10 decembrie 2023.

Cererea este supusă dezbaterii, iar în baza OUG nr. 90/2023 Consiliul Local Padeș nu este de acord, cererea fiind respinsă cu unanimitate de voturi.

3. Se pune în discuție cererea nr. 14822/21.11.2023 a membrilor Consiliului Parohial al Parohiei Cloșani și a preotului paroh al Parohiei Cloșani prin care solicită suma de 70000 lei, necesară reparării obiectelor din biserică precum strană, bănci, mobilier, întrucât acestea sunt într-o stare avansată de degradare, datând de la construirea bisericii.

Președintele de ședință supune dezbaterii Consiliului Local cererea formulată, hotărându-se ca suma solicitată să fie cuprinsă în bugetul pe anul 2024 în vederea repartizării lucrărilor solicitate de către Parohia Cloșani.

4. Se pune în discuție cererea nr. 13438/03.11.2023 a domnului Scundu Romel din satul Padeș, comuna Padeș, județul Gorj, prin care solicită achiziționarea unui tub pentru podețul din fața casei lui.

Președintele de ședință supune dezbaterii Consiliului Local Padeș cererea și propune amânarea cererii pentru ședința următoare, Consiliul Local fiind de acord cu amânarea cererii.

5. Se pune în discuție cererea nr. 15166/28.11.2023 formulată de mai mulți cetățeni din satul Motru Sec, cu domiciliul pe Aleea Scaune din comuna Padeș, județul Gorj, prin care solicită sprijin în vederea construirii unei balustrade de cca. 65-70 m pentru evitarea unor accidente, având în vedere că au mai avut loc în trecut.

Cererea este supusă dezbaterii de către președintele de ședință, iar Consiliului Local este de acord cu solicitarea cetățenilor din satul Motru Sec, fapt pentru care au hotărât se se

aibă în vedere la aprobarea bugetului și să fie prevăzute sume pentru efectuarea lucrărilor.

6. Se pune în discuție cererea nr. 11352/15.09.2023 a doamnei Ratis Crina din satul Motru Sec, comuna Padeș, județul Gorj prin care solicită Primăriei comunei Padeș achiziționarea unor tuburi de drenaj corespunzătoare în vederea drenării apelor pluviale provenite ca urmare a unor precipitații excedentare.

În urma analizării cererii respective, Consiliul Local constată că Serviciul Public de Poliție Locală și compartiment urbanism au întocmit un act de constatare după verificarea în teren, fapt pentru care este necesar achiziționarea unor tuburi pentru preluarea cantității de apă survenită din precipitații în scopul drenării acesteia către râul Motru.

Consiliul Local a fost de acord cu cele constatate, fapt pentru care au hotărât se se aibă în vedere la aprobarea bugetului și să fie prevăzute sume pentru achiziționarea unor tuburi în scopul drenării acesteia către râul Motru.

Nemaifiind alte probleme de dezbătut pe ordinea de zi, domnul președinte de ședință declară lucrările închise.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Consilier : Argintaru Mihail



SECRETAR GENERAL,  
Popescu – Bejat Mihaela

